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1-  Considere um circuito de quatro entradas e uma saída. Consoante o valor presente 

nas entradas X e Y, a saida F é uma função booleana das entradas A e B segundo o 

seguinte critério: 

  X=Y=0 F = A+B 

  X=0, Y=1 F = A.B 

  X=Y=1 F = A XOR B 

  X=1, Y=0 F = B 

 

a) Obtenha a melhor simplificação da função 

b)  Implemente a função utilizando exclusivamente portas NOR de 3 entradas 

c) Implemente a função utilizando um multiplexer de 2 entradas de selecção mais 

lógica adicional 

d) Implemente a função utilizando exclusivamente multiplexers de 2 entradas de 

selecção 

e) Implemente a função utilizando um descodificador de 4 saídas mais lógica 

adicional 

 

2-  
Simplifique as seguintes funções: 

 a) F (A,B,C,) =   (0,2,4,6)  

 b) F (A,B,C)  =  (5,7); recorrendo ao dual 

 

3-  
Pretende-se construir um sistema de alarme para uma sala onde se encontra 

instalado um cofre. Existem dois sensores de porta aberta B e A, um ligado à 

porta do cofre e outro ligado à porta da sala. Além destes sensores, existe ainda 

um comutador T, com o seguinte objectivo: 

 

  T = 1 funciona o alarme se as duas portas estiverem abertas ou se a 

porta do cofre estiver aberta e a da sala fechada; 

  T =0 actua o alarme logo que a porta da sala estiver aberta. 

Obtenha a função alarme = F(A,B,T) 

4- 
Usando o algoritmo da multiplicação ADD & SHIFT desenhe um circuito 

combinatório que permita efectuar multiplicações de palavras binárias de 4 bit 

por palavras binárias de 3 bit. 

 

1 0 1 0 

x 1 0 1 

1 0 1 0 

0 0 0 0 

1 0 1 0        donde 

1 1 0 0 1 0 


